

Certificate of Compliance

This is to Certify that the Management System of

VAADI HERBALS PVT. LTD.

A-40, JHILMIL INDUSTRIAL AREA, DELHI-110095 (INDIA)

has been assessed and found working satisfactorily as per the norms of "Good Manufacturing Practices" which has been in conformance to their requirements of

GMP

For the scope of

MANUFACTURER, EXPORTER & TRADER OF PURE HERBAL COSMETICS & PERSONAL CARE PRODUCTS.

Certificate No

ш

てと

EU3510

Date of Initial Registration09th Aug. 20161st Surveillance on or before09th Aug. 20172nd Surveillance on or before09th Aug. 2018

Issue Date	09 th Aug. 2016
Expiry Date	08 th Aug. 2019

EUROCERT

CERTIFICATIONS (UK) LTD.

whereal

Authorized Signatory





• Visit for verification on www.eurocert.uk.com/verify

The Certificate is the property of EUROCERT CERTIFICATIONS (UK) LIMITED and shall be returned immediately on request. Registered Office : 1st Floor, 2 Woodberry Grove, Finchley, London, N12 ODR. UNITED KINGDOM Website : www.eurocert.uk.com

The Registration is not a Product Quality Certificate